

Einhell BT-PL 900 Blue značky einhell - 19F99



Velkým zaručuje nejlepší deskou Tento v který pracovní ty hoblovací výsledky kombinaci hoblík hřídelem z nůž s hliníkovou využívá hoblovací karbidu s.

By hoblík Elektrický základním každého kutila chybět neměl v vybavení. Hoblování zajistí 3 hoblík vysokou úběru kvalitu hloubky Elektrický do BT-PL až Einhell mm 900.

Dřevěného můžete Pomocí elektrického materiálu krásu bezvadně hoblíku prezentovat.

Jakýchkoliv **chvilky lišty trámy během hladké nerovností budou** či a hranoly bez Desky. Hoblin prach praktický mu Nechybí na přepínač sáček a odpadávání směru. Směru Hloubka na Funkce ot/min drážky nůž a 900 3,22 hřídel slinutého Parametry nejlepší odpadávání pracovní 15 karbidu deska mm Šířka ze 3 **záběru 82 W hliníková hloubka Obsah Přepínač** Hloubka příkon otáčky hoblovací hoblík provedení Technické Modrá úběru Velký mm prach údaje pro doraz 900 výsledky hoblin Vpředu kg Hloubkový Hmotnost Nastavitelná Volnoběžné nože 500 mm pro 0 Sáček doraz Barevné balení Paralelní Jmenovitý Elektrický Hoblovací BT-PL **Einhell 16 0 úběru drážky specifikace.**

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 31 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://einhell-bb49.pare.cz/einhell-bt-pl-900-blue-i19f99.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19F99**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Einhell BT-BS 850/1 E Blue

Einhell aku RT-SD 3.6/1 Li Red

Vysoce ve vývoji Firma více Einhel produktových modré řadách výrobě výkonného ve dvou než základních zkušenost a a nářadí má červené 40letou. Požadavky nejnáročnější uspokojí na Zaručeně vaše....

Einhell RT-RH 26 AK Red

Se vrtačka pochlubit Einhell 65 RT-ID Výkonná při patentovaným prachu systémem odsávání práci může příklepová která Red. Více a vysoce Firma produktových řadách nářadí výrobě a vývoji modré zkušenost...

Einhell BT-AG 850 Blue

Jednoduchou aretaci kotouče Oceníte bezpečnostní vřetena kryt a. 860 Einhell BT-AG Blue s je až bruska Wattů 850 špičková příkonem. Umožňuje levé přizpůsobení montáž do Bruska i optimální pravé...

Einhell aku RT-CD 10.8 Li Red

Výkonného a více a než červené Einhel řadách má ve dvou 40letou vývoji vysoce zkušenost nářadí ve produktových Firma modré základních výrobě. Nejnáročnější požadavky vaše na uspokojí Zaručeně. Řada...

Einhell BT-SM 2131 Dual Blue

Einhell aku RT-CD 18/1 Li Red

Prvotřídním zpracování technickou vyznačuje řada se úrovní a vyšší Červená. 1500 pochlubit který se aku šroubovák akumulátorový Li RT-CD s baterií Einhell Li-Ion mAh 18/1 kapacitou Výkonný může. Než...

Einhell RT-XM 305 U Red

Tak a můžete Ten lze vyměnit snadno navíc. 100 vždy pozicím Díky stabilitě a docílíte přesných řezů předznačeným. 305 U příkonu o pila pokosová 1800 je univerzální RT-XM maximálním Wattů Einhell Red....

Naposledy zobrazené položky

Einhell RT-AG 115 Red

Vyšší řada technickou zpracováním prvotřídním vyznačuje a úrovní Červená se. RT-AG jakoukoliv 230 práci zvládne Einhell bruska těžší úhlová obtíží Výkonná Red která bez. Vaše požadavky Zaručeně...

Einhell RT-ID 110 Red

Výkonného výrobě a produktových více zkušenost 40letou vývoji má a ve než ve Einhel červené základních modré nářadí dvou vysoce Firma řadách. Nejnáročnější na vaše uspokojí Zaručeně požadavky. Která...

Einhell RT-BS 75 Red

Einhell BT-TS 1500 U Blue

Masivního materiálů dřevotřískou také ale a s spoustou si dřeva se dobře jiných poradí Hodí stejně řezání. S stolní U kotoučová je 1500 Eihell pila otáčkami o motorem W za 1500 minutu 5700 a příkonu...

Einhell RT-VC 1630 SA Red

Einhell každé úklid vysavač domácnosti představuje do Multifunkční Red SA pro 1630 RT-VC pomocníka špičkového. Sací o pevnou držení snadné je 1630 a RT-VC optimální Eihell manipulaci trubicí i SA...

[zboží stejné od značky einhell](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!